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PRZEDMATURALNE BADANIE WYNIKÓW 

Z MATEMATYKI
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Zad.1 (3p) W pewnym zakładzie 12 osób zarabia 600zł, 6 osób – 800zł, 8 osób – 1000zł, 12 osób – 1200zł, 

                   2 osoby – 1600zł . Oblicz:
a) średnią pensję w tej szkole
b) jaki procent pracowników zarabia więcej niż średnia płaca

c) jaki procent największej płacy stanowi płaca najmniejsza.
Zad.2. (2p) Kropla ma objętość 0,1 cm3. Ile takich kropli napełni półtoralitrowy słoik ? 
Zad.3. (3p) Koszt wypożyczenia motorówki w przystani A opisuje wzór A(x) = 6+ 2,5x, zaś w przystani B wzór    
                    B(x) = 4 +3x , gdzie x oznacza liczbę godzin.
a)   Oblicz przy jakiej liczbie godzin wypożyczenie motorówki w przystani B jest korzystniejsze ?

b)   Narysuj wykresy funkcji A i B we wspólnym układzie współrzędnych.
Zad.4. (2p) Wiadomo, że liczba  a  jest liczbą całkowitą parzystą, zaś b jest liczba całkowitą taką, że a≠ 2b.
Czy liczba  
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  jest całkowita ?  Odpowiedź uzasadnij.
Zad.5. (3p) Wyrażenie 
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, gdzie x ≠ 0, x ≠ 1 , można przedstawić w postaci sumy dwóch ułamków czyli 
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.Teraz należy wyznaczyć A oraz B.   
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Porównując wielomiany w licznikach ułamków , otrzymamy 
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Przedstaw w postaci sumy ułamków wyrażenie 
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Zad.6. (5p) W trójkącie prostokątnym tangens najmniejszego kąta jest równy 
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, a przeciwprostokątna ma długość 26. Wyznacz długości pozostałych boków trójkąta.
Zad.7. (4p) Rzucono dwa razy kostką do gry w kształcie czworościanu foremnego z napisanymi na ściankach liczbami {1, 2, 3, 4}. Oblicz prawdopodobieństwa następujących zdarzeń:
a) Liczba oczek, która wypadła za pierwszym razem nie jest mniejsza od liczby oczek, jaka wypadła  za drugim razem.
b) Suma wyrzuconych oczek jest liczbą podzielną przez 3.

Zad.8. (3p)  W punktach A i B znajdują się dwaj obserwatorzy wieży CD, która ma wysokość 30 m. oblicz odległość między obserwatorami. Wynik podaj z dokładnością do 1 cm.
                                                                                                                                                                                   D

                                                                                                              30%                   45%
                                                                                        A                                 B                                                    C
Zad.9. (2p)  Dla jakich argumentów funkcja f(x)= 
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  ,   x ≠ 0   przyjmuje wartości mniejsze od (-4) ?

Zad.10. (3p) Wykopanie pierwszego metra studni kosztuje 8zł, a każdego następnego o 3zł więcej. Oblicz jak  
 głęboka jest studnia, której koszt wykopania wyniósł 798zł.
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